

തിരഞ്ഞെടുക്കുക ദൈവത്തെ അല്ലെങ്കിൽ മമോനെ

ദൈവത്തിന്റെ ഹിതം നിങ്ങളുടെ സാമ്പത്തിക സ്വാതന്ത്ര്യമാണ്. അത്യാഗ്രഹവും കടം ഘെട്ടിരിക്കുന്ന അടിമത്തത്തിൽനിന്നു നാം സ്വാതന്ത്രരാകണം എന്ന് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ക്രിസ്ത്യാനികളെ ആശ്വസിപ്പിക്കാൻ ഇത്ര ബുദ്ധിമുട്ടായിരിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ട്?

അത്യാഗ്രഹവും കടംഘെട്ടിരിക്കുന്ന അവസ്ഥ പണത്തിന്റെ അടിമകളായി മാറിയിരിക്കുന്നു. അത്യാഗ്രഹത്തിന് ദൈവം നൽകുന്ന ഉത്തരം സംതൃപ്തിയാണ്. കടത്തിന്റെ കടമെടുക്കാനുള്ള നിയന്ത്രണവും ആകുന്നു.

അത്യാഗ്രഹത്തിന്റെ അടിമത്തത്തിൽനിന്നു നാം സ്വാതന്ത്രരാകണമെന്ന് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾ പണക്കാരനോ പാവപ്പെട്ടവനോ ആകട്ടെ, അത്യാഗ്രഹം ഒരു വലിയ അപകടമാണ്. സമ്പന്നരായ പലരും ആ വഴിക്ക് വന്നു, കാരണം പണസ്നേഹം അവരുടെ ജീവിതത്തിലെ പ്രേരകശക്തി ആയിരുന്നു. പാവപ്പെട്ടവരുമായ പലരും ധനവാനകുവാൻ പണസ്നേഹം പ്രമോദിക്കുന്നു; പ്രശ്നം, പണം അവർക്കില്ല! പണക്കാരും പാവപ്പെട്ടവരുമായ ആളുകൾക്ക് അത്യാഗ്രഹം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന്റെ യഥാർത്ഥ കാരണം സ്വാർത്ഥതയാണ്. പണം തരുന്ന പ്രശസ്തി, പ്രതാപം, കൈവശം വച്ചിരിക്കുന്ന വസ്തുക്കളും ഉൾപ്പെടെ കേവലം, ദൈവത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ തന്നെ തന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നു, മറ്റു ചിലർ പണം അവനു ആശ്വാസം പകരാൻ കഴിയുമെന്ന് വിചാരിക്കുന്നു. നമ്മൾ എല്ലാവരും സ്വയം സ്നേഹിക്കുന്നതിൽ പരസ്പരം പോരാടുന്നതിനാൽ നമ്മൾ എല്ലാവരും അത്യാഗ്രഹത്തിനെതിരെ ജാഗ്രത പുലർത്തണം.

അത്യാഗ്രഹം കൈകാര്യം ചെയ്യുവാൻ കഴിവില്ലാത്തവരെയെല്ലാം അതു അടിമകളാക്കുന്നു. "നിങ്ങൾക്കു ദൈവത്തെയും മാമോനെയും സേവിപ്പാൻ കഴികയില്ല" (മത്തായി 6:24) എന്നു യേശു പറഞ്ഞു. "മാമോൻ" എന്നത് ഒരു സമ്പത്ത് അല്ലെങ്കിൽ ഭൗതികമായ സ്വത്ത് എന്ന അർത്ഥം പദത്തിൽ നിന്നാണ്. ഇത് സമ്പത്തിന്റെ സമ്പൽസമൃദ്ധിയുടെ ദേവന്റെ നാമവും). യേശു ക്രിസ്തു നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ കർത്താവായി ഇല്ല എങ്കിൽ പണവും അത്യാഗ്രഹവും അടിമകളാണ്! ദൈവം ഒരു മധ്യവർഗ്ഗത്തിനായി അനുവദിച്ചില്ല. അവിടെ നിങ്ങൾ ധനാധിനാകുമ്പോൾ നാണയ പാത്രത്തിൽ ഔദാര്യ മനസ്സുള്ളപ്പോൾ ഇടുക, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് പത്തുശതമാനം നൽകാം. ബാക്കിയുള്ളത് നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടം പോലെ ചിലവഴിക്കാം. യേശു വളരെ ഉത്പതിഷ്ണനായിരുന്നു: "അങ്ങനെ തന്നെ നിങ്ങളിൽ ആരെങ്കിലും തനിക്കുള്ളതു ഒക്കെയും വിട്ടുപിരിയുന്നില്ല എങ്കിൽ അവന്നു എന്റെ ശിഷ്യനായിരിപ്പാൻ കഴികയില്ല." (ലൂക്കോ. 14:33)

അത്യാഗ്രഹം വഞ്ചനയിലൂടെ നമ്മെ അടിമകളാക്കുന്ന പ്രധാന വഴി. അത് വന്നു "ഞാൻ അത്യാഗ്രഹിക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ ജീവൻ നിയന്ത്രിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു" എന്നു പറഞ്ഞു, സാത്താൻ, സമ്പത്തിന്റെ മോഹം സ്വയത്തോടുള്ള നമ്മുടെ സ്നേഹത്തെ മുറുകെപ്പിടിക്കുകയും ക്രമേണ നമ്മെ കീഴടക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. വിതക്കാൻ ഉപമയിൽ, മുളുനിയിൽ വിതയ്ക്കപ്പെട്ട വിത്തു (വചനം) യേശു വിശദീകരിച്ചു "ഇഹലോകത്തിന്റെ ചിന്തകളും ധനത്തിന്റെ വഞ്ചനയും മറ്റുവിഷയ മോഹങ്ങളും അകത്തു കടന്നു, വചനത്തെ തെരുക്കി നഷ്ടമാക്കി തീർക്കുന്നതാകുന്നു." (മർക്കോ .4: 19) അത്യാഗ്രഹത്തിന്റെ മുളുക്കൾ വചനത്തിന്റെ വിത്തിനെ തെരുക്കി, നിങ്ങളെ ഫലമില്ലാത്തവരായി തീർക്കുന്നു. ഈ വഞ്ചന കുറഞ്ഞത് നാല് വഴികളിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നു:

- 1) അത്യാഗ്രഹം നമ്മെ ക്രമാനുഗതമായി നമ്മുടെ യജമാനനായി തീരുന്നതിലൂടെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയും. യേശുവിന്റെ ഉപമയിൽ, മുൾച്ചെടികൾ മുളുളു മുളുളു വളർന്നു എന്നതിൽ നിന്നും പറവകൾ വന്നു അതു തിന്നുകളഞ്ഞു, സൂര്യൻ ഉദിച്ചാറെ ചൂടു തട്ടി വേരില്ലാത്തതുകൊണ്ടു ഉണങ്ങിപ്പോയി നിന്ന് വ്യത്യസ്തമാണ്. പറവകൾ ഉടൻ വിത്തു തിന്നു കളഞ്ഞു. സൂര്യൻ ഒന്നോ രണ്ടോ ദിവസത്തിൽ തെ ചൂടുപിടിച്ചു കരിയുന്നു. എന്നാൽ, മുൾച്ചെടികൾ മുളുളു മുളുളു വളർന്നു ക്രമേണ അവ ആഴ്കൾ എടുത്തേക്കാം വിത്തിനെ തെരുക്കുവാൻ . നമ്മിൽ ആരും പറയുകയില്ല , "ഞാൻ എന്റെ പണത്തെ യജമാനനാക്കാൻ പോകുകയാണ്." പകരം, അത് ക്രമാനുഗതമായ, നിഗൂഢമായ പ്രക്രിയയാണ്. "കച്ചവടം വികസിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കുടുംബത്തിനും കർത്താവിനും കൂടുതൽ സമയം ചിലവഴിക്കാം. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ കുറച്ച് സമയം എനിക്ക് നൽകണം. "തീർച്ചയായും! നമ്മളെല്ലാവരും നമ്മോടുതന്നെ സത്യസന്ധമായി ചോദിക്കണം: എന്റെ യഥാർഥ യജമാനൻ ദൈവമോ അല്ലെങ്കിൽ മാമോൻ?
- 2) സന്തോഷം നേടാൻ നമ്മുടെ ശ്രദ്ധ ധനികന്മാരാകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതു വഴി അത്യാഗ്രഹം നമ്മെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയും. പൗലോസ് പറഞ്ഞു: "ധനികന്മാരാകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ പരീക്ഷയിലും കെണിയിലും കൂടുങ്ങുകയും മനുഷ്യർ സംഹാരനാശങ്ങളിൽ മുങ്ങിപ്പോകുവാൻ ഇടവരുന്ന മൗഢ്യവും ദോഷകരവുമായ പല മോഹങ്ങൾക്കും ഇരയായിത്തീരുകയും ചെയ്യുന്നു. ദ്രവ്യാഗ്രഹം സകലവിധ ദോഷ

ത്തിന്നും മൂലമല്ലോ. ഇതു ചിലർ കാംക്ഷിച്ചിട്ടു വിശ്വാസം വിട്ടുഴന്നു ബഹുദുഃഖങ്ങൾക്കു അധീനരായി ത്തിരുന്നിരിക്കുന്നു." (1 തിമോ .6: 9-10), നോക്കുക "വഞ്ചന" ("കുടുകുക"). ആരും മനപ്പൂർവ്വമായി ഒരു കെണിയിൽ കടക്കുകയോ, കുഴിതോണ്ടുകയോ, നഷ്ടപ്പെടുകയോ ഇല്ല. അവർക്കറിയാവുന്നതിന് മുൻപ് അവർ കുടുങ്ങിപ്പോവുകയോ നഷ്ടപ്പെടുകയോ ചെയ്യും.

പ്രലോഭിപ്പിക്കുന്നതോ വ്യാമോഹിപ്പിക്കുന്നതോ ആയ ആഗ്രഹം അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതാണ് പലപ്പോഴും ആളുകൾ സമ്പന്നരാകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. കാരണം അവർ കൂടുതൽ പണം ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർക്ക് സന്തോഷം ലഭിക്കും എന്ന് വിചാരിക്കുന്നു. എന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് എത്ര പണം വേണം സന്തോഷിക്കുവാൻ ? പസഫിക് ദ്വീപിൽ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരൻ, പൂർണ്ണമായ മുത്ത് സ്വപ്നം കണ്ടു അത് അദ്ദേഹവും കുടുംബവും സന്തോഷവും കണ്ടെത്തുന്നതിനു. ഒരു ദിവസം അത് കണ്ടെത്തുന്നു, എന്നാൽ സന്തോഷത്തെക്കാളേറെ, അത് ജീവിതം ദുരിതപൂർണ്ണമായി. അവന്റെ മുത്തുകളെ മോഷ്ടിക്കാനായി എല്ലാവരും അവനെ അനുഗമിച്ചിരിക്കുന്നു. അത് അയാളുടെ ജീവിതത്തെ ബാധിച്ചു. അതു അവന്റെ മകന്റെ ജീവൻ എടുത്തു. തന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രബലമായതു മുത്ത് ആയി മാറി, അവന്റെ യജമാനൻ.

(3) ഇപ്പോഴത്തെ നമ്മുടെ പ്രതീക്ഷ അതിന്റെ ഉറവിടം പണം സമ്പാദിക്കുന്നതാണെങ്കിൽ അത്യാഗ്രഹം നമ്മെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയും. (ആവ. 6: 10-12; 8: 11-14, 17-18 വായിക്കുക.) ഇസ്രായേല്യർ മരുഭൂമിയിൽ ആയിരുന്നപ്പോൾ അവർ ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കാൻ നിർബന്ധിതരായി. മനോ നിർത്തിയാൽ, അല്ലെങ്കിൽ പാറയിൽനിന്നു വെള്ളം പുറപ്പെടുവിക്കാതിരുന്നാൽ അവർ എല്ലാവരും മരിക്കുമായിരുന്നു. അവരുടെ സാമ്പത്തിക അനർത്ഥം കുറച്ചപ്പോൾ ആത്മീയ അനർത്ഥം ഉണ്ടായി. നിങ്ങളുടെ സമ്പത്ത് കൊടുക്കാനോ എടുക്കാനോ കഴിയുന്ന കർത്താവിനുപകരം നിങ്ങൾക്കെന്ത് ആശ്രയിക്കാനാവും.

4) സുരക്ഷിതത്വത്തിനുള്ള ഭാവി പ്രത്യാശ പണം സമ്പാദിക്കുന്ന താണെങ്കിൽ അത്യാഗ്രഹം നമ്മെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയും."ഭാവിക്ക് വേണ്ടത്ര ലഭിച്ചാൽ," അവർ പറയുന്നു. "എനിക്കും എന്റെ കുടുംബത്തിനും സാമ്പത്തികമായി സുരക്ഷിതത്വം നേടാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു." എന്നാൽ സാമ്പത്തിക ഭദ്രത എന്താണ്? എത്ര മാത്രം മതി? ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയും ദൈവത്തോടും വചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലും സത്യസന്ധമായി ചോദിക്കേണ്ട ചോദ്യങ്ങളാണ് ഇവ.

ഇത് തെറ്റല്ല, കൂടാതെ, ഭാവിയിൽ ഉണ്ടാകുന്ന അസ്വസ്ഥതകൾക്കും, വിരമിക്കൽ, രോഗം, അടിയന്തിരാവശ്യം, മരണം മുതലായവയെ രക്ഷിക്കാൻ തികച്ചും പണം ആവശ്യം ആണ്. എന്നാൽ എത്രമാത്രം മതി? "തങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കായി യാതൊരുവിധ സാമാന ശേഖരം ചെയ്യാത്തവർ തീർച്ചയായും ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയുടെ പുറത്താണ്. അതിന്റെ പരിണതഫലം ബുദ്ധിമുട്ടുകളാണ്. തങ്ങളുടെ നിക്ഷേപം ധാരാളിത്തത്തോടെ ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർ ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയുടെ പരിധിക്ക് പുറത്താണ്.

യേശു പറഞ്ഞു, "സകലദ്രവ്യാഗ്രഹവും സൂക്ഷിച്ചു ഒഴിഞ്ഞുകൊൾവിൻ; ഒരുത്തന്നു സമൃദ്ധി ഉണ്ടായാലും അവന്റെ വസ്തുവകയല്ല അവന്റെ ജീവനു ആധാരമായിരിക്കുന്നത്"(ലൂക്കോസ് 12:15). തുടർന്ന്, ധനികനായ ഒരു മനുഷ്യന്റെ ഉപമ പറഞ്ഞത്, തന്റെ ഉൽപന്നങ്ങൾ സംഭരിക്കുന്നതിന് വലിയ കളപ്പുരകൾ നിർമ്മിച്ചുകൊണ്ട് സാമ്പത്തിക സുരക്ഷ നേടിയെടുക്കുമെന്ന്. എന്നാൽ ദൈവം ആ രാത്രിയിൽ മനുഷ്യന്റെ ആത്മാവിനെ ആവശ്യപ്പെട്ടു, അവൻ ഒരു ഭോഷനെന്ന് വിളിച്ചുതു കാരണം അവൻ സ്വർഗത്തിൽ ധനം ഒന്നും നിക്ഷേപിച്ചില്ല. ദൈവമാണ് നമ്മുടെ യഥാർത്ഥ സുരക്ഷിതത്വത്തിന്റെ ഉറവിടം. അത് മനസ്സിൽ വെച്ചുകൊണ്ട്, നമുക്ക് "എത്രത്തോളം വേണം?" എന്ന് നാം പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വവും വിവേകപൂർണ്ണമായും പ്രതികരിക്കണം. അത്യാഗ്രഹം നമ്മെ വഞ്ചനയിലൂടെ അടിമകളാക്കാൻ കഴിയും. രണ്ടിലൊന്ന് നിങ്ങൾ അത്യാഗ്രഹികളോ ദൈവത്തിന്റെ ദാസൻ ആകുന്നുവോ? സൂക്ഷിക്കുക!

അത്യാഗ്രഹത്തിന്റെ അടിമത്തത്തോടുള്ള ദൈവത്തിന്റെ മറുപടി എന്താണ്?

നാം ദൈവത്തിൽ സംതൃപ്തി കൈവരിക്കാൻ ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവഭക്തി ധനസമ്പാദനത്തിനുള്ള മാർഗമാണ്, സമ്പത്ത് പിന്തുടരാനുള്ള അപായത്തിനു മുന്നറിയിപ്പു നൽകിയശേഷം പൌലോസ് പ്രസ്താവിക്കുന്നു (1 തിമോ .6: 6-8), "അലംഭാവത്തോടുകൂടിയ ദൈവഭക്തി വലുതായ ആദായം ആകുന്നുതാനും. ഇഹലോകത്തിലേക്കു നാം ഒന്നും കൊണ്ടുവന്നിട്ടില്ല; ഇവിടെനിന്നു യാതൊന്നും കൊണ്ടുപോകുവാൻ കഴിയുന്നതുമല്ല. ഉണാനും ഉടുപ്പാനും ഉണ്ടെങ്കിൽ മതി എന്നു നാം വിചാരിക്ക." "ഫിലിപ്പിയർ 4:11-ൽ പൗലോസ് പറയുന്നു, എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളിലും തൃപ്തനായിരിക്കാൻ ഞാൻ പഠിച്ചിട്ടുണ്ടു. നമ്മുടെ ആശ്രയം കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ മാമോൻ ശ്രമിക്കും, പക്ഷേ നമ്മെ അടിമത്തത്തിൽ നിലനിർത്തുന്നു.

സംതൃപ്തിക്ക് വിപരീതമായ നാല് വഴികൾ ഉണ്ട് ഓരോന്നും നമ്മെ നിഗൂഢമായി അടിമയാക്കും.

(1) നമുക്കും നമുക്കുള്ളതൊക്കെയും യജമാനനായ ദൈവത്തിന്റെ അധീനതയിലാക്കിത്തീർക്കുക. നമ്മുടേ താണെങ്കിലും നമുക്ക് ഉള്ളതുപോലെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശമില്ല. നമുക്കുള്ള പണവും സകലവും കർത്താവിനുള്ളതാണ്; നാം അത് അവനുവേണ്ടി മാത്രം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നു. അവന്റെ സമ്പത്തു കൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിൽ നാം വിശ്വസ്തരായിരിക്കേണ്ടതിന് പരിജ്ഞാനത്തിന്റെ വചനം നമുക്കു നൽകുന്നു. നാം എല്ലായ്പ്പോഴും ദൈവത്തെ ഉടമസ്ഥൻ ആക്കിയാൽ, മാമോനെ ക്രമേണ ഗുരുതരമായ അപഹരിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കും.

2) നിങ്ങളുടെ സന്തോഷത്തിനായി ദൈവത്തിലേക്ക് ശ്രദ്ധ തിരിക്കുക. നമ്മളിൽ അല്പം അല്ലെങ്കിൽ സമൃദ്ധി ആയാലും നാം അവനിൽ സന്തോഷിപ്പിക്കേണ്ടത് (ഫിലി 4: 4, 10-13). നമ്മൾ ഇങ്ങിനെ വിചാരിക്കുന്നു, "ഞാൻ ___ (പുരിപ്പിക്കുക) കിട്ടിയാൽ ഞാൻ സന്തോഷവാനായിരിക്കും", എങ്കിൽ മാമോനെ സേവിക്കുന്നു, ദൈവത്തെ അല്ല. നാം കർത്താവിൽ പ്രതിദിനം ആനന്ദിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, അല്പം അല്ലെങ്കിൽ സമൃദ്ധി ആയാലും നമുക്ക് സന്തോഷമുള്ളൂ.

3) നിങ്ങളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ വിശ്വാസത്തിന്റെ ഉറവിടം ദൈവമാക്കുക. നിങ്ങൾ നന്നായി സാമ്പത്തികമായി ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ, പ്രത്യേകിച്ച് ശ്രദ്ധിക്കുക! നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ മാറ്റിമറിക്കുന്നതിനുള്ള ഏറ്റവും വലിയ അപകടം അപ്പോഴാണ്. ദൈവം നിങ്ങളുടെ ആശ്രയമാണെങ്കിൽ, ലോകത്തെ അതിന്റെ മോഹങ്ങളോട് അന്വേഷിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചു നിങ്ങൾ ആകുലരാകുന്നില്ല (മത്താ .6: 25-34). അതുമല്ല നിങ്ങളുടെ സാമ്പത്തിക സുരക്ഷിതത്വത്തിൽ നിങ്ങൾ വിശ്രമിക്കുന്നതായിരിക്കും.

4) ഭാവിയിൽ നിങ്ങളുടെ പ്രത്യാശയെ ദൈവമാക്കുക. എബ്രായർ 13: 5 നമ്മെ ഇങ്ങനെ ആജ്ഞാപിക്കുന്നു: "നിങ്ങളുടെ നടപ്പു ദ്രവ്യാഗ്രഹമില്ലാത്തതായിരിക്കട്ടെ; ഉള്ളതുകൊണ്ടു തൃപ്തിപ്പെടുവിൻ; "ഞാൻ നിന്നെ ഒരുനാളും കൈ വിടുകയില്ല, ഉപേക്ഷിക്കുകയുമില്ല" എന്നു അവൻ തന്നെ അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്നുവല്ലോ." "ഭാവിയിലേക്ക് ന്യായമായ സാമ്പത്തിക പദ്ധതികൾ ചെയ്യുവാൻ തിരുവെഴുത്ത് നമ്മെ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു (സദൃ .6: 6-11). മിതമായ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ്, ആവശ്യമുള്ള സമ്പാദ്യമോ, നിക്ഷേപങ്ങളോ സാധാരണ അടിയന്തര സാഹചര്യങ്ങളിലേക്ക് പരിഗണിക്കണം എന്നതു കൂടുംബത്തിനുവേണ്ടി കരുതുന്നു (1 തിമോ 5: 8). എന്നാൽ ദൈവം നമ്മുടെ ഭാവിയിലേക്കുള്ള പ്രത്യാശയായിരിക്കണം, നമ്മുടെ നിക്ഷേപങ്ങളോ സാമ്പത്തിക ആസൂത്രണമോ അല്ല.

നാം ദൈവത്തിൽ സംതൃപ്തി ഉണ്ടെങ്കിൽ, നമുക്ക് അത്യാഗ്രഹത്തിന്റെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്നും വിട്ടു നിൽക്കാം. എന്നാൽ, രണ്ടാമത്തെ സാമ്പത്തിക അടിമത്തം ഉണ്ട്.

2. കടംപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന അടിമത്തത്തിൽനിന്നു നാം സ്വതന്ത്രരാകണമെന്ന് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

കടത്തിൽ നമ്മളെ സൂക്ഷിക്കാൻ മാമോൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇത് ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടമല്ല. "അത്യല്പത്തിൽ വിശ്വസ്തനായവൻ അധികത്തിലും വിശ്വസ്തൻ; അത്യല്പത്തിൽ നീതികെട്ടവൻ അധികത്തിലും നീതി കെട്ടവൻ. നിങ്ങൾ അനീതിയുള്ള മമ്മോനിൽ വിശ്വസ്തരായില്ല എങ്കിൽ സത്യമായതു നിങ്ങളെ ആർ ഭരമേല്പിക്കും? അന്യമായതിൽ വിശ്വസ്തരായില്ല എങ്കിൽ നിങ്ങൾക്കു സ്വന്തമായതു ആർ തരും? രണ്ടു യജമാനന്മാരെ സേവിപ്പാൻ ഒരു ഭൃത്യനും കഴികയില്ല; അവൻ ഒരുവനെ പകെച്ചു മറ്റുവനെ സ്നേഹിക്കും; അല്ലെങ്കിൽ ഒരുത്തനോടു പറ്റിച്ചേർന്നു മറ്റുവനെ നിരസിക്കും. നിങ്ങൾക്കു ദൈവത്തെയും മമ്മോനെയും സേവിപ്പാൻ കഴികയില്ല. (ലൂക്കോസ് 16: 10-13) "അത്യല്പത്തിൽ" മറ്റു പല സാഹചര്യങ്ങളിലും പ്രയോഗിക്കാവുന്നതാണ്, എന്നാൽ ഈ പ്രത്യേക സന്ദർഭത്തിൽ പ്രത്യേകിച്ചും പണത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

മാമോന്റെ സ്വാധീനത്തിൻ കീഴിലുള്ള പണത്തെക്കുറിച്ച് യേശു സംസാരിച്ചപ്പോൾ, അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന മാമോന്റെ ദുരആത്മാവിനെ പരാമർശിക്കുകയും ചെയ്തു. ദൈവസേവനത്തിൽ നാം ബോധപൂർവ്വം തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, സ്വമേധയാ നമ്മൾ മാമോന്റെ അടിമയായി മാറും. രണ്ടു യജമാനന്മാരെ സേവിക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ, ഇരുമനസ്സുള്ള മനുഷ്യന്റെ ഫലം. ദൈവത്തെയും മാമോനെയും ആരാധിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നത് നമ്മെ അസ്ഥിരൻ ആകുന്നു അസ്ഥിരനും ഇരുമനസ്സുള്ള ചിന്തകനു മാക്കിത്തീർക്കുന്നു (യാക്കോബ് 1: 8). മാമോന്റെ ആത്മാവ് ഭൗതിക വസ്തുക്കളുടെ ആരാധനയിലേക്ക് നയിക്കുന്നു; നാം ദൈവരാജ്യത്തിനു വേണ്ടി സമയം ചെലവഴിക്കുന്നതിൽ കൂടുതൽ പണം സമ്പാദിക്കു ക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുമ്പോൾ മാമോന്റെ സ്വാധീനത്തിന് കീഴിൽ നമ്മൾ വരുന്നു. സാമ്പത്തികവും ആത്മീയവുമായ ദാരിദ്ര്യത്തിൽ നമ്മളെ സൂക്ഷിക്കാൻ മാമോൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, പക്ഷേ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ മേഖലയിലും ദൈവവചനം പ്രയോഗിച്ചാൽ അത് പോരാട്ടം പ്രഖ്യാപിക്കുകയാണ്. ഈ ദൃഷ്ടി ആത്മാവ് നമ്മിൽ അമൂല്യമായ എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും വ്യാപിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു, എന്നാൽ മാമോ നീലേക്ക് സമർപ്പിക്കുകയല്ല . ദൈവമുന്മാകെ ബോധപൂർവ്വം കീഴ്പെട്ടുകൊണ്ട് അതിനെ അതിജീവിക്കണം.

കടക്കാരൻ പലിശയ്ക്കു പണം കൊടുക്കുന്നവന്റെ അടിമകളാകുകയും, ക്രിസ്ത്യാ സ്വഭാവഗുണങ്ങളുടെ വികസനത്തിന് തടസ്സം സൃഷ്ടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. " ധനവാൻ ദരിദ്രന്മാരെ ഭരിക്കുന്നു; കടം മേടിക്കുന്നവൻ കടം കൊടുക്കുന്നവന്നു ദാസൻ." എന്ന് സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 22:7 ൽ പറയുന്നു. ഒന്ന് കൊരിന്ത്യർ 7:23 ൽ മനുഷ്യരുടെ അടിമകളാകരുതെന്ന് നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു. റോമർ 13: 8 ൽ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു: "അന്യോന്യം സ്നേഹിക്കുന്നതു അല്ലാതെ ആരോടും ഒന്നും കടവെട്ടിരിക്കരുതു." കടം വാങ്ങിയാൽ ആ കടം വീട്ടാൻ നിങ്ങളെ അടിമകളായി കൊണ്ടുവരുന്നു. നിങ്ങൾ തലയല്ല, വാൽ ആയിരിക്കും. "അവർ നിനക്കു വായിപ്പു തരും; അവന്നു വായിപ്പു കൊടുപ്പാൻ നിനക്കു ഉണ്ടാകയില്ല; അവൻ തലയും നീ വാലുമായിരിക്കും. (ആവർത്തനം 28: 43-44). ബൈബിൾ എല്ലാ കടബാധ്യതയും നിഷിദ്ധം ചെയ്യുന്നു, അതിനെതിരെ ശക്തമായി ജാഗ്രത പുലർത്തുന്നു. നിങ്ങൾ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രതിമാസ പലിശ നൽകുമ്പോൾ, പുസ്തകത്തിൽ നിങ്ങൾ കടത്തിലുണ്ട്. കടം അത്യാഗ്രഹത്തോടെ കൈകോർക്കുന്നു, കാരണം അത്യാഗ്രഹം, സ്വയം തൃപ്തനാവുന്നത്, ഇപ്പോൾ നമുക്ക് ആവശ്യമുള്ളത് നൽകിക്കൊണ്ട്, അതിനുവേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മുൻകൂട്ടി പ്രയത്നിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. അത് ആവേശം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയും അച്ചടക്കത്തിന്റെയും ആത്മ നിയന്ത്രണത്തിന്റെയും വളർച്ചയെ (ആത്മാവിന്റെ ഫലം) തടസ്സപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

കർത്താവിനോടുള്ള പ്രാത്ഥനയിൽ കാത്തിരിക്കുവാനും, വിശ്വാസത്തോടെ നമ്മുടെ ആവശ്യം ലഭിക്കുന്നതിനു എതിരായി കടം നമ്മെ നടത്തുന്നു, ക്ഷമയുടെ കാത്തിരിക്കുന്ന അഭാവം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. കടം, ഭാവിയെ നിയന്ത്രിക്കാത്തതിനാൽ കടം വിട്ടുവാനുള്ള നമ്മുടെ കഴിവ് ബൈബിൾ പറയുന്നത് അഹങ്കാരമാണ് (യാക്കോബ് 4: 13-16). കടം പലപ്പോഴും ദൈവം തരുന്ന ധനത്തെ തെറ്റായി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതും, ഉത്തരവാദിത്വമില്ലാത്തത് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. കടവും ജീവിതവും അനാവശ്യമായ പിരിമുറുക്കം സൃഷ്ടിക്കുന്നു. ഇത് ശരിക്കും ഒരു അടിമത്തത്തിന്റെ ഒരു രൂപമാണ്! കർത്താവിന്റെ വേലയ്ക്ക് ഉദാരമായി നൽകുന്നത് കട ബാധ്യത തടയുന്നു. കടംകൊണ്ട് കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നില്ല എങ്കിൽ, അത് മോശമായ ഒരു സാക്ഷ്യമാണ് (സങ്കീ 37:21)

കടം സംബന്ധിച്ച ദൈവത്തിന്റെ ഉത്തരം നിയന്ത്രണം ആണ്. ഇത് ലളിതമായ ഒരു തത്വമാണ്: കടം വാങ്ങുന്നില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ കടത്തിലല്ല, നിങ്ങൾ ചെലവഴിക്കുന്ന ശീലങ്ങൾ നിയന്ത്രിക്കുക, നിങ്ങളുടെ വരവ് അനുസരിച്ചു ജീവിക്കുക. വീട് വാങ്ങുന്നത്, വിലകൂടിയ വസ്തു വാങ്ങൽ എന്നിവയ്ക്കായി വായ്പയുടെ അനന്തര ഫലത്തെക്കുറിച്ച് നമുക്ക് വിശദമായി പഠിക്കാനാവില്ല. എന്നാൽ ഭവന വായ്പകൾ വളരെ ശ്രദ്ധയോടെ കൈകാര്യം ചെയ്യണം. കാറുകൾ അനിവാര്യമാണെങ്കിലും കടം ഒഴിവാക്കുക (ഇത് അപൂർവ്വമായിട്ടാണ്). നമ്മൾ ചിന്തിക്കുന്ന പല അവശ്യകാര്യങ്ങൾ തീർച്ചയായും ആഡംബര വസ്തുക്കൾ ആണ്. "കടക്കണിയിൽ ഇറങ്ങുന്നത് ഒരു മഞ്ഞുകട്ടി മലനിരയായി താഴേക്കുള്ള വഴി എളുപ്പമാണ്. കടം വീട്ടുന്നതു അതെ പർവതത്തിൽ കയറുന്നതു തുല്യമായ പ്രയാസമാണ് "

നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ കടത്തിലായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അച്ചടക്കം ഏർപ്പെടുത്തുക, നിങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനേക്കാൾ കുറച്ചുമാത്രം ചെലവഴിക്കുന്നതിനും, കടത്തിൽ നിന്ന് മുക്തമാകുന്നത് വരെ വ്യവസ്ഥാപിതമായി നിങ്ങളുടെ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കുന്നതിനുള്ള വ്യത്യാസവും നിങ്ങൾക്കനുക്ലമമാക്കാനാണ് ഏക വഴി. ആവശ്യം ഇല്ലാത്തതു വിൽക്കുന്നതിനും പണം ഉപയോഗിച്ചു കടങ്ങൾ അടയ്ക്കാനായി നിങ്ങൾക്ക് കഴിയും. അതിനുശേഷം നിങ്ങൾ ആത്മനിയന്ത്രണത്തോടെ ജീവിക്കുന്നത് തുടരുകയും വേണം, അങ്ങനെ നിങ്ങൾക്ക് പ്രതീക്ഷിച്ച ഭാവിയുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് പണം മിച്ചമുണ്ടാക്കാൻ കഴിയും. നിങ്ങൾക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ചെലവ് നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ: നിങ്ങളുടെ എല്ലാ കാർഡുകളും പകുതിയിൽ വെച്ച് പ്രത്യേക ട്രാഷ് ക്യാനുകളിൽ ഇട്ടുകളയുക, അങ്ങനെ അവ സ്വമേധയാ വീണ്ടും കൂട്ടിച്ചേർക്കാൻ കഴിയില്ല!

നിങ്ങളുടെ ജീവിതം മാറ്റുന്ന വെളിപ്പാട്

കടത്തിൽ നിന്നും പുറത്തു വരുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ വഴി വളരെ അഭികാമ്യമാണ്, സമാധാനം നൽകുന്നതാണ്. കടം ദൈവ മാർഗത്തിലൂടെ - അവന്റെ മാർഗനിർദ്ദേശത്തിൻ കീഴിൽ - നമ്മുടെ യേശു വുമായുള്ള വ്യക്തിപരമായ ബന്ധത്തിൽ നിന്നാണ് ആരംഭിക്കുന്നത്.

ഇത് ലളിതമാണ്. യാക്കോബ് 1: 5 ൽ ഇങ്ങനെ പ്രസ്താവിച്ചു: "നിങ്ങളിൽ ഒരാൾക്കു ജ്ഞാനം കുറവാകുന്നു എങ്കിൽ ഭർത്സിക്കാതെ എല്ലാവർക്കും ഔദാര്യമായി കൊടുക്കുന്നവനായ ദൈവത്തോടു യാചിക്കട്ടെ; അപ്പോൾ അവന്നു ലഭിക്കും."

പരിജ്ഞാനം അതിന്റെ സമ്പത്ത് സമ്പാദിക്കുന്നു (II ദിനവൃത്താന്തം 1:12, സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 4: 7-8, സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 8:11, സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 24: 3-4).

പണത്തിനായി പ്രാർഥിക്കുന്നതിനു പകരം, നിങ്ങൾ ജ്ഞാനം, പരിജ്ഞാനം വിവേകത്തിനായി പ്രാർഥിക്കുക, അതിനുശേഷം പണത്തോടുള്ള യാതൊരു പ്രശ്നവുമില്ല.

കർത്താവ് നിങ്ങളെ ജ്ഞാനം കൊണ്ട് പടി പടി യായീ നടത്തും. എങ്ങനെ കടത്തിൽ നിന്നും പുറത്തു വരണം, നിങ്ങളുടെ വരുമാനം എങ്ങനെ വർദ്ധിപ്പിക്കാം, നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം ലാഭകരമായ ബിസിനസുകൾ എങ്ങനെ ആരംഭിക്കണം എന്ന് ആലോചന തരും.

അത് ഉടനടി ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല, ഒരു രാത്രിയിൽ സംഭവിക്കുകയില്ല, പക്ഷേ നിങ്ങൾ എങ്ങനെ പ്രാർഥിക്കാമെന്ന വ്യത്യാസം വരുത്തിയ നിമിഷം നിങ്ങൾ മറികടന്നു. നിങ്ങൾ പുറകോട്ടു പോകുന്നതിനു പകരം മുന്നോട്ട് പോകും. കടങ്ങൾ കൂടുന്നതിന് പകരം കടങ്ങൾ അടയ്ക്കപ്പെടും. പണത്തെയും സമ്പത്തെയും കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ മനോഭാവം നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിക്കും.

ക്രിസ്ത്യ സാമ്പത്തിക സ്വാതന്ത്ര്യം ദാനം നൽകുന്നതിനെക്കാൾ കൂടുതൽ ആണ്. നിങ്ങൾ ദശാംശം നൽകാൻ പറയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. എന്നിരുന്നാലും നല്ല, കഠിനാധ്വാനികളായ ക്രിസ്ത്യാനികൾ കൊടുത്തിട്ടും അവർക്ക് മുന്നോട്ടുവരാൻ കഴിയുന്നില്ല.

മിക്ക സഭകളിലും നിങ്ങൾ കൊടുക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചാണ് പറയുന്നത്, എന്നാൽ നിങ്ങളുടെ ധനകാര്യങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിക്കാൻ അത്യാവശ്യമായ മറ്റ് ഘടകങ്ങളെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾ കേൾക്കുന്നില്ല.

നിങ്ങളുടെ ദിനം പ്രതി ആവശ്യങ്ങൾ ജോലി, വ്യപാരം, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ നിക്ഷേപം എന്നിവയിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കും. നിങ്ങളുടെ പുതുതായി തുടങ്ങേണ്ട പരിജ്ഞാനം തന്നെ നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കും.

നിങ്ങൾ പിന്തുടരാനുള്ള പ്രായോഗിക ഉത്തരങ്ങളും ക്രമപ്പെടുത്തുന്നതും സ്വീകരിക്കുക

നിങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമുള്ള അവസാന കാര്യം, "ദൈവത്തിൽ വിശ്വാസിക്കുക, ദൈവം നിങ്ങൾക്കായി കരുതുന്നു" എന്നാൽ നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ദൈവഹിതത്തിൽ നടക്കാൻ ദിവസേന എന്തു ചെയ്യണമെന്നും നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞിരിക്കണം.

പ്രായോഗിക ഉത്തരങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കുണ്ടായിരിക്കണം. ഒരു വിശ്വാസി എന്ന നിലയിൽ നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ സാമ്പത്തിക സ്വാതന്ത്ര്യം നേടുന്നതിനായി ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയുന്ന ലളിതമായ മാർഗ്ഗങ്ങൾ നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കണം.

സാമ്പത്തിക സ്വാതന്ത്ര്യം, ദൈവത്തിന്റെ സഹായം ഇപ്പോൾ അതിശയം തോന്നുന്നു, ദൈവത്തെ സേവിക്കുവാൻ കഴിയുന്നു, വിശ്വസിക്കുക മാത്രമല്ല, നിങ്ങളുടെ എല്ലാ ബില്ലുകളും ഇതിനകം അടയ്ക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നു. ആവശ്യമുള്ളവർക്ക് കൊടുക്കുക, ജീവിക്കുവാൻ ദൈവം നമ്മെ ഉദ്ദേശിച്ചതു പോലെ ജീവിക്കുക.

ഉപസംഹാരം

മാമോന്റെ ഭൂതശക്തി വളരെ വ്യാപകവും നിഗൂഢമായതുമാണ്. അതിനെതിരെ ജാഗ്രത പുലർത്തുന്നില്ലെങ്കിൽ കണ്ടെത്തുന്നത് ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. ഈ ആത്മാവ് പണത്തോടു ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, ദൈവത്തെക്കാൾ കൂടുതൽ പണത്തെ വിശ്വസിക്കാൻ നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. സമ്പത്തും, പണവും കൊടുത്ത് രോഗശാന്തി, വിടുതൽ, കൃപ, അല്ലെങ്കിൽ ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും അനുഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിവ വാങ്ങാൻ കഴിയില്ല. പണം എങ്ങനെ നാം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നുവെന്നതിൽ നമ്മുടെ വിശ്വാസ യോഗ്യമായ പ്രകടമാണ്. നിങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ മാമോന്റെ ആത്മാവ് പണത്തോടുള്ള ബന്ധത്തിൽ നിയന്ത്രിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ ദൈവാത്മാവ് എങ്ങനെ കൈകാര്യം ചെയ്യണമെന്ന് എല്ലായ്പ്പോഴും പറയുക. നിങ്ങൾ ഇതിലിൽ ഒരു തീരുമാനം എടുക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, സ്ഥിരമായി മാമോന്റെ ദുര ആത്മാവ് നമ്മെ ഈ പ്രദേശത്ത് ഭരിക്കും. അതുകൊണ്ട്, സാമ്പത്തിക രംഗത്തെത്തുമ്പോൾ എന്തു മനോഭാവം നമ്മെ സ്വാധീനിക്കുന്നുവെന്ന് നാം ജാഗ്രത പാലിക്കണം, തിരിച്ചറിയണം.

മാമോന്റെ ദുരആത്മാവ് മുടിയനായ പുത്രനെ സ്വാധീനിച്ചു പണത്തിന്റെ പേരിൽ വീടുവിട്ടു പോയി തെറ്റായ തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുകയും ചെയ്തു. (ലൂക്കോസ് 15: 11-32) ധനികനായ യുവഭരണാധികാരി യേശുവിനോട് നിത്യജീവൻ അവകാശമാക്കുന്നതിനായി എന്തു ചെയ്യണമെന്നു ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൻ മാമോന്റെ ആത്മാവിനെ ശ്രദ്ധിച്ചു. യേശുവിന്റെ അല്ല (മത്തായി 19: 16-22, മർക്കോസ് 10: 17-22, ലൂക്കോസ് 18:18-23). ദൈവത്തിലുള്ള നമ്മുടെ ആശ്രയം കപടമാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ കൈവശപ്പെടുത്തുകയാണ് മാമോന്റെ ആത്മാവിന്റെ ലക്ഷ്യം. (സദൃശവാക്യങ്ങൾ 3: 5-9). പണത്തിന് മുമ്പായി നാം ദൈവത്തിൽ ആശ്രയം

ആയിരിക്കണം. ദൈവത്തെ അംഗീകരിക്കുന്ന കാര്യം മാമോൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. മാമോന്റെ ആത്മാവ് അവിശ്വസനീകമാണ്. നമ്മൾ ദൈവത്തിന്റെ സ്ഥാനത്തിനു പകരം മറ്റു എന്തെങ്കിലും വസ്തുവകൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റാരുമെങ്കിലുമൊത്ത് പ്രതിഷ്ഠിച്ചാൽ അത് വിഗ്രഹ ആരാധന . ദൈവത്തെ ബഹുമാനിക്കാനും അവനെ പ്രഥമ പരിഗണന കൊടുക്കാനും നമ്മോട് പറയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. മാമോൻ ദൈവത്തിന് പകരം വയ്ക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയും ആരാധനയിൽ നിന്ന് പിന്തിരിപ്പിക്കുകയും അനാദരിക്കുക ചെയ്യുന്നു.

സംത്യപ്തിയും നിയന്ത്രണവും വികസിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് നിങ്ങൾക്ക് അത്യാഗ്രഹത്തിന്റെയും കടത്തിന്റെയും അടിമത്തത്തിൽ നിന്ന് സ്വതന്ത്രമായാൽ, നിങ്ങൾക്ക് ധാരാളം ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുഭവപ്പെടും:

1) വ്യക്തിപരമായി, പണത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളിൽ ഉത്കണ്ഠയും സമ്മർദ്ദവും നിങ്ങൾ സ്വതന്ത്രരായിത്തീരും. സ്വത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾക്കായി ജീവിക്കുന്നതിന്റെ ഫലമായി പുഴുവും തുരുമ്പും കെടുകയും കള്ളന്മാർ സംബന്ധിച്ച് ഉത്കണ്ഠാകുലനാകുന്നവയാണ് യേശു പ്രകടിപ്പിച്ചു (മത്താ.6: 19-33). വായ്പയും കടം തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതെങ്ങനെ എന്നതിന്റെ സമ്മർദ്ദവും ഉത്കണ്ഠ ഉണ്ടാക്കുന്നു. നിങ്ങൾ അത് ആവശ്യമില്ല! പണത്തിൽ നിന്ന് സ്വതന്ത്രരാകുന്നത് നല്ലതാണ്.

(2) വിവാഹപരമായ, പണസംബന്ധമായ കാര്യങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ കലഹങ്ങളിൽ നിന്നും പിരിമുറുക്കത്തിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രരാകും. ദുഃഖകരമായ അവസ്ഥയും വിവാഹമോചനത്തിന്റെയും മുൻനിര കാരണങ്ങളിൽ ഒന്നാണ് പണം. പണത്തിന്റെ സമ്മർദ്ദമില്ലാതെയും വിവാഹത്തിലും കുടുംബത്തിലും മതിയായ സമ്മർദ്ദങ്ങളുണ്ട്.

(3) ആത്മീയമായി, കർത്താവിനുവേണ്ടിയുള്ള വിശ്വസനീകമായ വിചാരകണന നിലയിൽ നിങ്ങൾ ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുകയാണ്. സാമ്പത്തികരംഗത്ത് സംത്യപ്തിയും നിയന്ത്രണവും വളർത്തിയെടുക്കാനുള്ള പ്രഥമ മിക ലക്ഷ്യം ആയിരിക്കണം ദൈവത്തെ പ്രീതിപ്പെടുത്തുന്നത് (മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അല്ല). കർത്താവിന്റെ വേലയ്ക്ക് നിങ്ങൾ സമൃദ്ധമായി കൊടുക്കുവാൻ നിങ്ങൾക്ക് കഴിയും. നിങ്ങൾ കൊടുക്കുമ്പോൾ നിങ്ങൾ സ്വർഗത്തിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നുവെന്നറിയുന്നതിന്റെ സംത്യപ്തിയുണ്ട്. വചനത്തിന്റെ പ്രവൃത്തി ചെയ്യുന്നതിൽ താൻ ഭാഗ്യവാൻ ആകും എന്ന് ദൈവം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു (യാക്കോബ് 1:25).

നിങ്ങൾ അത്യാർത്തിയും കടവും അടിമത്തത്തിൽ നിന്ന് സാമ്പത്തികമായി സ്വതന്ത്രരാണോ? സംത്യപ്തിയും നിയന്ത്രണവും നിങ്ങളുടെ സാമ്പത്തികജീവിതം ആണോ? അങ്ങനെയല്ലെങ്കിൽ, ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാനുള്ള ഒരേയൊരു മാർഗം നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ഏറ്റുപറയുക, ദൈവത്തിന്റെ വഴിക്കു തിരിഞ്ഞ്, അനുസരണത്തോടെ നടക്കാൻ തുടങ്ങുക. ചിലപ്പോൾ സമയമെടുക്കും ധാരാളം ജോലികൾ എടുത്തേക്കാം, പക്ഷേ ഇന്ന് തന്നെ യാത്ര തുടങ്ങാൻ നിങ്ങൾ ദൈവത്തിൽ സ്വയം സമർപ്പിക്കണം.

ആസാ തന്റെ ദൈവമായ യഹോവയെ വിളിച്ചുപേക്ഷിച്ചു: യഹോവേ, ബലവാനും ബലഹീനനും തമ്മിൽ കാര്യം ഉണ്ടായാൽ സഹായിപ്പാൻ നീയല്ലാതെ മറ്റാരുമില്ല; ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവേ, ഞങ്ങളെ സഹായിക്കേണമേ! (2 ദിനവൃത്താന്തം 14:11)

ഞാൻ എന്റെ കണ്ണു പർവ്വതങ്ങളിലേക്കു ഉയർത്തുന്നു; എനിക്കു സഹായം എവിടെനിന്നു വരും? എന്റെ സഹായം ആകാശത്തെയും ഭൂമിയെയും ഉണ്ടാക്കിയ യഹോവയിങ്കൽനിന്നു വരുന്നു. (സങ്കീ. 121: 1-2)